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План діяльності Фонду державного майна України на 2015-2017 роки 

 

 

1. Місія Фонду державного майна України. 

 

Забезпечення проведення масштабної прозорої приватизації державної 

власності відповідно до вимог Програми діяльності Кабінету Міністрів України, 

реалізація державної політики відповідно до рішень вищих органів державної влади 

у сфері управління об'єктами державної власності, у тому числі корпоративними 

правами держави щодо об'єктів державної власності, які належать до сфери 

управління Фонду державного майна України, а також у сфері оренди, використання 

та відчуження державного майна, державного регулювання оцінки майна, майнових 

прав та професійної оціночної діяльності. 

 

2. Аналіз поточної ситуації у сфері діяльності Фонду державного майна 

України. 

Основні стратегічні  цілі та завдання Фонду визначені Програмою діяльності 

Кабінету Міністрів України, законами України «Про Фонд державного майна 

України», «Про Державну програму приватизації», про Державний бюджет України 

на відповідний рік, іншими актами законодавства.  

Протягом 2014 року державну форму власності змінили 100 об’єктів. 

Місцевими органами приватизації та регіональними відділеннями за угодами з 

органами місцевого самоврядування змінено комунальну форму власності 694 

об’єктів. 

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік» 

(із змінами) Фонду встановлено завдання з надходження коштів від приватизації 

державного майна до державного бюджету обсягом 17 млрд грн.  

Відповідно до частини четвертої статті 15 Бюджетного кодексу України, 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2014 року № 1067-р 

«Про збільшення у 2014 році обсягу джерел фінансування державного бюджету у 

зв’язку із зменшенням його за іншими джерелами фінансування», листа Комітету 

Верховної Ради України з питань бюджету від 15.12.2014 № 04-13/10-1999 та на 

підставі Довідки про зміни до річного розпису фінансування бюджету на 2014 рік 

від 25.12.2014 № 16/1  річне планове завдання щодо надходження коштів від 

приватизації державного майна до державного бюджету на 2014 рік зменшено на 

суму 16 533 000 тис. грн.  

На засадах прозорості та відкритості продажу пакетів акцій AT, з метою 

залучення широкого кола покупців Фондом у звітному періоді через фондові біржі 

пропонувалося до продажу 113 пакетів акцій 71 AT загальною номінальною 



 2 

вартістю 1,25 млрд грн. За підсумками торгів на фондових біржах продано 6 

пакетів акцій AT на загальну суму 404,465 млн грн, серед яких: 

 - пакет акцій ПАТ «Вінницяобленерго» розміром 25 % за ціною 112,73 

 млн грн; 
 - пакет акцій ПАТ «Енергопостачальна компанія «Чернівціобленерго» 

 розміром 25 % за ціною 36,44 млн грн; 

 - пакет акцій ПАТ «Закарпаттяобленерго»  розміром 25 % за ціною 255,07 

 млн грн. 

 За 2014 рік від приватизації державного майна та інших надходжень, 

безпосередньо пов’язаних з процесом приватизації, надійшло 465,993 млн грн, до 

загального фонду державного бюджету з урахуванням залишку станом на 01 січня 

2014 року в сумі 895,9 тис. грн перераховано 466,889 млн грн.  

 У 2014 році регіональними відділеннями Фонду від приватизації об’єктів 

комунальної форми власності отримано і перераховано коштів до відповідних 

місцевих бюджетів у сумі 3,88 млн грн. 

 Від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення або 

прав на них, що перебувають у державній власності, на яких розташовані об’єкти, 

що підлягали приватизації, надійшло 2,931 млн грн, з них до загального фонду 

державного бюджету з урахуванням залишку станом на 01 січня 2014 року в сумі  

10,6 тис. грн  перераховано 2,941 млн  грн.  

Здійснення органами приватизації масштабних завдань з реформування 

власності було б неможливим без забезпечення Фонду державного майна України 

повною, надійною та оперативною інформаційною підтримкою, яку забезпечує 

Єдина комп‘ютерна інформаційна мережа органів приватизації, яка постійно 

модернізується відповідно до завдань, що стоять перед Фондом у запровадженні 

системного і послідовного підходу до вдосконалення у сфері управління державною 

власністю. 

Фонд згідно з положеннями Закону України «Про управління об‘єктами 

державної власності» та відповідними рішеннями Уряду забезпечує ведення 

Єдиного реєстру об‘єктів державної власності (далі – Реєстр). 

За інформацією, наданою 155 суб‘єктами управління (у тому числі 

центральними органами виконавчої влади – 71 суб‘єкт; державними адміністраціями 

– 36 суб‘єктів; академіями наук – 6 суб‘єктів; господарськими структурами – 5 

суб‘єктів та ін.), Фондом створена і підтримується в актуальному стані  електронна 

база, що містить інформацію про нерухоме майно державного сектору економіки. 

Дані Реєстру використовуються органами державної влади в процесі управління 

державними об‘єктами з метою підвищення ефективності управління державним 

сектором, в процесі приватизації, реєстрації державного майна тощо. На сьогодні в 

Реєстрі обліковуються: 

- 24,9 тис. юридичних осіб, які діють лише на основі державної власності; 

- 569 господарських організацій з корпоративними правами держави; 

- більше 1 млн об’єктів державного майна.  

 Фонд вживає залежних від нього заходів щодо підтримування даних Реєстру в 

актуальному стані та удосконалення механізму взаємодії з суб’єктами управління 

об’єктами державної власності в процесі ведення Реєстру. 
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 Необхідність вдосконалення  порядку  формування  та ведення Реєстру 

пов‘язана також з проведенням в Україні економічних реформ, направлених, 

зокрема, на оновлення влади, та антикорупційної реформи відповідно до 

Коаліційної угоди щодо запровадження стандартів «відкритих даних», яка полягає в 

обов‘язковому оприлюдненні органами влади наборів даних, придатних для 

автоматизованої обробки, зокрема стосовно суспільно важливої інформації, до якої 

в тому числі належить інформація з Реєстру. 

 Для налагодження обліку державного майна у Єдиному реєстрі об‘єктів 

державної власності, пріоритетними напрямами діяльності Фонду у сфері 

інформатизації є: 

 -  продовження роботи щодо забезпечення надійної та оперативної 

інформаційної підтримки діяльності органів приватизації та автоматизації функцій 

структурних підрозділів Фонду; 

 -  налагодження єдиного обліку об‘єктів державної  власності; 

 -  створення інформаційної бази та інструментарію для прийняття 

управлінських рішень щодо використання об‘єктів державної власності; 

 -  забезпечення прозорості та відкритості інформації про державний сектор 

економіки; 

 -  забезпечення функціонування та вдосконалення Єдиної комп‘ютерної 

інформаційної мережі органів приватизації; 

 -  поглиблення інтеграції відповідних інформаційних систем; 

 -  забезпечення  впровадження  та  функціонування елементів електронної 

інформаційної взаємодії електронних інформаційних систем та баз даних державних 

органів. 

  На виконання доручень Уряду та відповідно до завдань, визначених 

Коаліційною Угодою депутатських фракцій у Верховній Раді України VIII 

скликання, Фондом розроблено проект Закону України «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо уточнення деяких положень)», яким передбачається 

скасування норми про обов‘язковий продаж на фондових біржах пакетів акцій у 

розмірі 5-10 % статутного капіталу акціонерного товариства до проведення 

конкурсу, розширення кола об’єктів приватизації, до підготовки до продажу яких 

можуть залучатися радники. Прийняття проекту закону дасть змогу удосконалити 

механізми та процедури приватизації, підвищить економічну ефективність продажу 

об’єктів та надходження до Державного бюджету України.   

  Розділом 5 Програми діяльності визначено основні цілі діяльності Кабінету 

Міністрів України у сфері нової політики управління державною власністю. 

Зокрема, однією з основних цілей у цій сфері є проведення масштабної прозорої 

приватизації державної власності за наявності відповідних економічних умов.  

  Тому на даному етапі для оптимізації структури державного сектору 

економіки є необхідними прийняття нової редакції Закону України «Про перелік 

об’єктів права державної власності, що не підлягають приватизації», передача 

Фонду державного майна повноважень щодо підготовки об'єктів до продажу, 

запровадження продажу державних пакетів акцій на міжнародних біржах, зміна 

методики оцінки під час підготовки до приватизації.   
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    Фондом забезпечується внесення змін до Порядку передприватизаційної 

підготовки підприємств, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

17 серпня 1998 року № 1301, в частині спрощення процедури підготовки проектів 

передприватизаційної підготовки та скорочення строку їх реалізації, узгоджується 

проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку продажу 

на міжнародних фондових ринках акцій, що належать державі». 

   Для запровадження прозорої процедури набуття права власності на об’єкти 

незавершеного будівництва здійснюються заходи щодо внесення змін до  Закону 

України «Про особливості приватизації об’єктів незавершеного будівництва». 

   Також реалізується завдання Програми діяльності  щодо забезпечення 

конкуренції на ринку оцінки та оприлюднення неперсоніфікованої бази результатів 

оцінки. Разом із заінтересованими органами виконавчої влади та саморегулівними 

організаціями оцінювачів підготовлено  зміни до  Закону України «Про оцінку 

майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» з метою 

забезпечення дерегуляції оціночної діяльності, підвищення якості оціночних послуг, 

посилення ролі саморегулівних організацій оцінювачів у забезпеченні якості послуг 

з оцінки та підвищення рівня фахової підготовки оцінювачів. 

 З метою вдосконалення оцінки майна об’єктів права державної та 

комунальної власності в процесі приватизації Фондом підготовлено зміни до 

Методики оцінки майна, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 

10 грудня 2003 р. № 1891.  

 Для реалізації державної політики  у сфері корпоративного управління Фонд 

станом на початок 2015 року здійснював повноваження з управління 

корпоративними правами держави стосовно 373 акціонерних товариств (АТ), з яких: 

133 АТ з державною часткою понад 50 % (контрольний пакет), що становить менше 

36 % загальної кількості АТ, які перебувають у сфері управління Фонду. У 

результаті вжиття Фондом відповідних заходів надходження дивідендів, 

нарахованих на корпоративні права держави, що перебувають у сфері його 

управління, становлять  403,013 млн грн. 

 У сфері орендних відносин  Фондом проводилася системна комплексна робота, 

зокрема органами приватизації укладено 21 479 договорів оренди державного майна 

та вживалися заходи щодо забезпечення виконання орендарями умов договорів 

оренди. Завдяки цьому станом на 01 січня 2015 року до державного бюджету від 

оренди державного майна надійшло 983,956 млн грн, що становить майже 124 % 

виконання річного плану (планове завдання – 794,165 млн грн). 

  

 Фондом у межах своїх повноважень здійснюються заходи для  активізації 

приватизаційних процесів та забезпечується виконання завдань, передбачених 

Програмою діяльності  Кабінету Міністрів України та Коаліційною угодою щодо 

реформи управління державною власністю та приватизації.  

 

 

 


